

# 广场问政问出“小金库” 县疾控中心主任当场被免

4月23日下午2时30分,陕西省商南县县委大门外的人民广场上,商南县第六次“广场问政”举行。当日被问政的四个部门分别是疾控中心、司法局、安监局、科技局。

第一位接受问政的是商南县疾控中心主任华中央。县政协委员廖全江问:“疾控中心对接种疫苗是如何管理的?有没有收费?管理有问题吗?”华中央当场承认自己对单位管理不严,存在经费不透明现象,并向现场群众道歉,承诺整改。

## “残酷”一幕 问出“小金库”主任被免职

但后面的事态发展完全超出了在场许多官员的预料,暗访组播放了一段暗访视频。视频中,有疾控中心工作人员证实他们单位存在私设“小金库”等问题。见此,华中央有些狼狈地走下台,“广场问政”则继续进行,3个多小时后结束。

随后,本次广场问政的主持人、商南县委副书记崔华锋宣读了县委《关于华中央等同志免职的通知》:经调查核实,华中央担任县疾控中心主任期间,同副主任赵高鼎利用县疾控中心负责向全县各医疗卫生院、各村卫生室供应二类疫苗的机会,采取收入不计入单位账的办法,私设“小金库”。华中央、赵高鼎被当场免职。

据称,免职决定是广场问政进行期间,商南县委紧急召开常委会作出的。

宣读通知时,商南县金丝峡镇党委副书记贺丽就坐在台下。她看到华中央用双手捂住了脸。后来她听说,华离开会场20米远就哭了。

去年12月以来,商南县推进以“找官僚主义、找效能低下、找责任缺失、看我担当、看我作为、看我敬业”为主题的“三找三看”活动,让县直34个职能部门“一把手”接受百姓直接提问,局长现场作答并承诺,再由群众代表举牌评判、投票。

虽名之曰“广场问政”,但2013年12月23日第一次问政是在室内举行的,参加人数也不少,但群众不多。从第二场开始,干脆将会场搬到了广场上,主持人也由原来的县电视台主持人变成了县委副书记崔华锋。



当场被免职,华中央哭了

## 拭目以待 对局长们的承诺将信将疑

“广场问政的效果不错,最起码的变化是,以前县委县政府官员上班都是8点,现在他们七点半就到了。”4月25日,县人民广场对面皮鞋店老板周先生笑着说,“原来大家对干部有不满,觉得办事效率低,现在办事好多了。我很认可这种新办法,很新颖,也很有效果。”

38岁的服装店老板徐建军也是广场问政的见证者。第一次在人民广场上“广场问政”,就让徐建军开了眼界——有一位局长被问得满头大汗,“这还真新鲜了。”

当地不少群众对局长们当场作出的各种承诺仍将信将疑,“只能拭目以待,好多事情不是几个人想变就能变的,多年习惯了,只能一步一步来。还有好多毛病是体制的问题,一边在改,一边在犯,得慢慢来。” 据《华商报》

## 人民日报社长总编辑调整 杨振武任社长 李宝善任总编辑

人民日报官网显示,杨振武任人民日报社长,原社长张研农卸任;李宝善任人民日报总编辑,杨振武被免去人民日报总编辑职务。

### 杨振武简历:

1955年5月出生于河北新乐,汉族,研究生学历,高级编辑。1978年9月毕业于南开大学中文系,先后任人民日报社总编室编辑,人民日报社驻河北记者站记者、首席记者。2009年11月任上海市委常委、宣传部部长。2013年4月任人民日报社总编辑。

### 李宝善简历:

1955年8月出生于山西太原,汉族,大学学历,编审。1978年9月参加工作。1995年到中央宣传部工作,先后担任新闻局副局长、文艺局局长、新闻局局长、副秘书长。2008年6月任求是杂志社社长。

据人民网

## 快讯

●国家卫生计生委将确定预防接种异常反应病例医疗救治和康复定点医院,并就《涉及人的生物医学研究伦理审查办法》公开征求意见。

●看“天价”球赛的山西孟县政协副主席郭爱东被免职。



# 淮安彩民中双色球589万渡难关

生在自己心中也有着一注专属自己的号码。这一守守了十多年。

不过当天,王先生像往常一样购买双色球时,觉得红球数字6特别好,就把原来的数字换成了一个6。没想到,就是这么小小的改动,给王先生带来了1注一等奖以及6注三等奖的大奖。

## 大奖悄然而至帮大忙

王先生是淮安人,在淮安经营着一家公司。可是由于运营中出现了意外情况,导致公司亏损严重,即将面临破产的危机,王先生也因此欠下了一大笔债;家里还有两个即将上大学的儿子,正处在内忧外患的时候。

为了快速摆脱这种困境,王先生曾把希望全部用在购买福利彩票上,希望可以中大奖缓解燃眉之急。为了急于求成,王先生经常会

采用复式投注、倍投的方式购买双色球,每次投入的资金也比较多,但却很少中奖。有意栽花花不开,无心插柳柳成荫。就在王先生的两个儿子即将高考,公司没有流动资金的时候,一个小小的双色球7+1复式,让王先生抱得了589万元的大奖。

## 捐出5万传递爱心

4月6日晚上,双色球开奖后,王先生习惯性拿出手机准备兑奖。当看到一个数字和自己购买的号码相同时,王先生喜极而泣。但是,王先生在知道自己中大奖后,并没有立即告诉自己的父亲。王先生说道:“父亲年龄大了,我怕晚上告诉他,他会一时接受不了。万一出现什么岔子,那就是乐极生悲了。”

当问到王先生准备怎么安排这笔大奖的时候,王先生说:“天无绝人

之路,这下我就可以利用这笔钱把公司运转起来,同时,两个学习成绩不错的儿子,也没有了后顾之忧,他们可都想着能够出国学习呢!当然,我愿意捐献出5万块钱,为更多需要帮助的人提供一份爱心。”

江苏福利彩票一直秉承理性购买,量力而行的宗旨。在工作人员的劝说下,王先生决定以后在购买福利彩时,会根据自己的经济状况,理性购买。

王威



扫描二维码快捷关注“江苏福彩”

## 改动的守号成就大奖

王先生从2000年开始接触福利彩票,算下来到目前已经有14年的彩龄。这14年来,王先生尝试了福彩的双色球、3D等各种玩法。作为一名资深的双色球老彩民,王先

## 彩市万花筒

# 无锡彩民摘“福气8”头奖100万

4月28日上午,无锡市福彩中心迎来了一位福星高照的幸运彩民。原来,4月27日晚上10点半,在站点打烊前几分钟,彩民管先生幸运刮中“福气8”刮刮乐头奖100万元!这是无锡刮刮乐中出的第二张百万头奖彩票,出奖站点是位于梁溪路中荣街的32025162站点。4月28日上午,管先生在站点销售员胡女士的陪同下来到福彩中心兑取了奖金。

“以前听说别人刮刮乐中奖5万、10万,我都不相信,今天落到我自己头上,我终于信了!”管先生兑奖时激动地说道。他从上衣口袋里掏出一张“福气8”刮刮乐,亲自将中奖数字和

“¥1000000”指给工作人员确认。

管先生在32025162站点附近开了一家超市,常常吃过晚饭后去福彩投注站坐坐。4月27日晚上8点左右,他来到站点打“快3”,和周围的彩友边研究边投注,很快就到了最后一期。管先生算了一下,两个小时赢了几百多元,但仍意犹未尽,他提出还要再刮几张刮刮乐。销售员胡女士劝管先生第二天再来刮个尽兴,“当时我累了一天,想快点打烊回家”,但管先生坚持要刮,再三要求下,胡女士拿出4张“福气8”给管先生。令两人都没想到的是,刮到最后一张时,“中奖号码14与我的号码14相同,而14下

方的奖金竟然是‘¥1000000’!”两人都大吃一惊。

兑奖时,管先生的心情已经恢复平静,但仍然高兴得合不拢嘴。对他来说,这100万并不算大钱,他表示会存起来以备不时之需。对于福彩给他的福气和运气,他心怀感恩,“我会继续支持福彩,将好运和爱心延续下去。”

刮刮乐“福气8”,荟萃25颗幸运金星,初观整张票面,就像旭日海上东升,硕大的幸运数字“8”脚踏两枚中奖号码覆盖的“福”字腾云驾雾而来;25颗幸运金星整齐排列,熠熠有光,静待彩民朋友们一一启福。

孙天明



中奖票样

## 彩市公告牌

## 苏州“福彩·爱传递” 资助困境家庭

102岁的母亲和一子一女都瘫痪在床,家里的全部年收入不足2万元,这样的日子如何维持下去?近日,苏州市福彩中心工作人员将3000元紧急救助金送至苏州相城区阳澄湖镇陈多根家,希望这些救助金能帮助他们渡过眼前暂时的困难。

今年61岁的陈多根曾经有个幸福的家,自己在镇环卫所上班,妻子在一家乡办企业工作,虽然经济条件不富裕,但一家5口人生活在一起也是其乐融融。36年前,年仅2岁的女儿突然发高烧,送到镇上医院需划船近2个小时。他认为孩子发烧也不是什么大毛病,就给她吃了些退烧药,谁知,几天高烧竟然烧坏了女儿的大脑,造成她重度残疾,终身瘫痪在床。女儿残疾了,3年前儿子又遭遇了车祸,花去60多万元的治疗费,命是捡回来了,但还是落下了下半身全部瘫痪。“家里的积蓄用完了,36万拆迁款也用完了,还向亲戚朋友借了14万元。以后别说治疗费,就连家里的基本生活都难以保障。”陈多根无奈地说。

令陈多根意想不到的是,一向身体硬朗的母亲近两年来多次摔跤,光大手术已经动过两次。现在,妻子年纪大了,不能上班了,收入也没有了,陈多根不足2万元的年薪要支撑这个家十分困难。据此,镇民政部门也正在为他家办理低保手续。同时,他也向市福彩中心提出救助申请,该中心工作人员在核实了相关情况第一时间送上了“福彩·爱传递”救助金。

许晓萍